

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20

Órgano del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXI — Número 9579

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, VIERNES 25 DE DICIEMBRE DE 1936

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

¡La guerra capitalista es un crimen!

Temas de actualidad

Las Organizaciones obreras, base y garantía del orden nuevo

No precisa gran esfuerzo el resaltar la importancia de las organizaciones obreras revolucionarias en el momento social español. Su actitud en las principales ciudades y en la mayoría de nuestro territorio, hablan por sí solo; el arrojo temerario de sus mejores hombres, demostrado en el preciso momento del criminal alzamiento de las hordas negras, son demostración palpable del espíritu revolucionario que alentaba a los Sindicatos obreros.

La larga experiencia de las luchas sociales y el saludable inconformismo de las multitudes proletarias dieron su fruto.

Ahora bien; si importante es el papel desempeñado al comienzo de esta lucha, más, mucho más, lo es el que el porvenir reserva a nuestros organismos sindicales.

Nunca compartimos la opinión de quienes negaban capacidad revolucionaria y reconstructiva a nuestros Sindicatos. Y si dirigimos nuestra vista sobre el panorama europeo pronto veremos la certeza de nuestra tesis. Demostración de ello es que en los países donde ha podido enseñorearse de la vida pública el fascismo, sus primeros zarpazos fueron dirigidos contra las organizaciones de la clase productora. Luego, matándoles su germen propugnador de un nuevo orden de cosas, las trocó en sostén de su Estado totalitario.

La primera fase de la Revolución española ha recibido ya la ejemplar y valiosísima contribución del proletariado organizado. Mas, como decíamos antes, su trascendental misión a desarrollar y cumplir está en la segunda etapa del movimiento renovador: en la reconstrucción del orden nuevo, en sus fundamentos económicos.

Pero téngase en cuenta que si bien no ha sido aún aplastado el enemigo en el plano de la violencia, las bases de la nueva economía deben y trazarse si no queremos exponernos a dificultades, propias de todo período subversivo, sí, pero que podrían tomar proporciones alarmantes de no prestarles todos los revolucionarios — unidos, sean cuales fueren las interpretaciones particulares — las atenciones merecidas.

Así, pues, el cerco de nuestras actividades, de los de la retaguardia, debe ser el Sindicato, la organización obrera, así como para nuestros compañeros de la vanguardia lo es el campo de batalla. A su alrededor, es decir, en sus cuadros sindicales no puede, no debe faltar el verdadero revolucionario, quien debe esforzarse para orientar a las multitudes laboriosas por los nuevos rales.

En el Sindicato obrero se encuentra la palanca que debe servirnos para desalojar a la burguesía fascista de su privilegio económico, causa de su poder hasta ayer omnímodo. En este organismo encuentra la expresión máxima la lucha actual de la clase obrera contra su secular explotador.

El nuevo sistema, basado en la igualdad económica, que es el que van labrando nuestros organismos, es la mejor garantía de que en España no echará raíces el fascismo.

Pero, indudablemente, tan magna obra requiere de esfuerzos por parte de todos. Sería contraproducente y perturbador que al socaire de las ventajas que nos ofrece el incipiente sistema que se dibuja en Iberia — gracias al sacrificio y heroísmo imponderable de los hermanos que después de brava pelea en las calles empuñaron el arma de nuevo marchando a liberar los pueblos que de momento no pudieron sacudirse el yugo fascista — hubiera quien, antes que dedicar sus mejores energías a la organización sindical, se preocupara de reclutar nuevos fieles para su capillita política, aunque se titule obrera.

Todos debemos laborar para que esta unión en el seno del Sindicato sea fuerte, ya que es donde más se presta para ello.

El ejemplo nos lo dan las organizaciones libertarias y anarquistas al desarrollar sus actividades y brindar sus iniciativas en el seno de la misma C. N. T. Igual deben hacer los camaradas de tenencia marxista, encuadrándose en la central sindical más afín, o sea la U. G. T.

El Sindicato debe recibir la savia de los más activos militantes de las escuelas políticas de avanzada. En su seno deben exponerse todas nuestras inquietudes.

Así haremos obra revolucionaria, y, el simplificarla, resultará de verdadera unidad.

En las costas del Cantábrico, ha sido capturado un buque alemán cargado de armas destinadas a los rebeldes españoles. ¿Qué medidas tomarán los firmantes del pacto de No Intervención? ¿Comprenderán Francia e Inglaterra la necesidad de levantar el embargo de armas al Gobierno legal español?

Del momento

HEROES ANONIMOS

El merodeo de los aviones fascistas sobre la ciudad, se ha convertido en el pan nuestro de cada día. El emocionante alarido de la sirena da el alerta varias veces al día, a la pacífica población que inmediatamente busca refugio contra la metralla de los cobardes aviones facciosos. La abundancia de sótanos en las casas y la existencia de algunas cuevas, magnífico refugio, dentro del casco de la ciudad, proporcionan a las familias una relativa calma y seguridad.

Varias veces hemos llamado la atención del vecindario para que no se cometan imprudencias que podría tener resultados fatales, recomendándole el máximo de sangre fría en los momentos de peligro. Y podemos decir con orgullo, que si la gente busca rápidamente refugio cuando suenan los toques de aviso, ello se hace habitualmente sin pánicos ni atropellos, no habiéndose producido en nuestra ciudad ningún accidente por dichos motivos, a pesar de los varios bombardeos que se han producido.

También, Mahón ha dado sus héroes, tiene sus héroes, en los momentos en que el ruido de los motores de los aviones se mezclan con el ruido de la explosión de las granadas antiaéreas y el estallido de las bombas que lanzan los pájaros negros. Y estos héroes, son más dignos de alabanza, por cuanto su misión la cumplen en el anonimato prescindiendo del aplauso popular que tan poderosamente actúa sobre la vanidad de la mayoría de la gente.

Nos referimos a las telefonistas, a estas gentiles compañeras, que desde el sitio que les marca su deber, dan una y otra vez el aviso a nuestra población sin poder buscar el refugio protector y que esperan atentas en medio del estruendo de las explosiones, que se les comunique la huida del criminal avión para dar el toque de liberación a los vecinos de nuestra ciudad.

Penosa labor la de estas muchachas que han de permanecer todo el día en sus puestos de peligro, bien merecen la gratitud de nuestro pueblo y estas modestas líneas que a ellas les dedicamos.

La C. N. T. sin fronteras

El Congreso Extraordinario de Zaragoza y el Pleno de las Baleares

La gran masa trabajadora organizada en los sindicatos de ramo e industria de la Confederación Nacional del Trabajo, no es una masa amorfa que espera por arte de birbiloque y sin sentido de responsabilidad, su mejoramiento moral y material, La C. N. T. continuadora de los axiomas trazados por los maestros fundadores de la primera internacional, supo romper los viejos rutinarios y prejuicios de las sociedades profesionales que más bien podían llamarse recreativas, donde los odios personales y de superioridad en las profesiones, hacían dibujos con la ignorancia e idiosincracia de aquellos parias abstraídos totalmente por los vicios y la vieja política.

La reorganización de la C. N. T. allá en el año 1917 por la propaganda anarquista que incitaba a la clase explotada a desterrar sus equivocadas tradiciones y a organizarse a base de sindicatos de rano y a luchar contra el enemigo común con la consigna de proletarios de todo el mundo unidos, y la otra que dice la emancipación de los obreros es obra de ellos mismos.

Pronto se vieron los resultados de aquella propaganda que iba acompañada de desinteresados y abnegados sacrificios.

Desanquilosados los miembros y descongestionados los cerebros del embrutecimiento a que estaban sometidos; mejoraron personalmente en todos los aspectos igual que colectivamente y matizaron la espiritualidad internacional proletaria.

Imperturbablemente, durante el curso de años hasta la fecha ha sufrido las inyectivas más soeces y los ataques más duros que en las luchas sociales y políticas registra la historia.

Hemos contestado nosotros a esos ataques que han sido siempre dirigidos contra todo lo atentatorio al derecho de vivir, a la igualdad y la fraternización humana.

La Confederación Nacional, cimentada en los básicos principios que la informan, no reconoce fronteras. Los trabajadores del mundo han comenado con miras de simpatía el acuerdo recaído en el congreso extraordinario celebrado últimamente en Zaragoza, donde fué representada la Confederación General de Trabajadores Portuguesa la cual ha pasado a ser parte integrante como regional Lusitana dentro de la C. N. T. española.

España y Portugal no las une solamente por ser de la península ibérica o, sea geográficamente, sino etnicamente y también por estar hermanadas por los diferentes invasores; lucharon contra romanos, cartagineses, árabes y además, su psicología por ser inherente a la de los españoles es igual que sus inquietudes y principios ideológicos.

La guerra civil de España se trocará en guerra social y ésta invadirá como reguero de pólvora a la Europa primero y América después.

Dicha invasión no será la que humilla a los pueblos por la fuerza bruta de las armas sino por la persuasión del ejemplo de sus postulados, que radiarán con diafanidad meridiana.

El 18 de julio, vispera del atentado faccioso, se clausuró el pleno de las islas Baleares afecto a la C. N. T. Entre otros puntos del orden del día figuraba el de «si creía la regional de Baleares, pasara a ser provincial de la regional catalana». Con gran alteza de miras unánimemente, se acordó pasara a ser parte integrante como provincial del comité regional de Cataluña.

Tan plausible acuerdo ha sido tomado con miras al futuro y para el presente movimiento revolucionario.

Etnica y psicológicamente también, el pueblo balear es idéntico al catalán y éste al español y este otro al internacional, y por conveniencias revolucionarias e ideológicas, el proletariado debe estrechar sus lazos de relación y convivencia, para sacudirse el oprobioso yugo que lo sujeta; y después estabilizar la universalidad de sus ideas redentoras, y así finalizar para siempre las matanzas de hermanos contra hermanos, producto de los odios de clase y de raza.

El proyectado acuerdo italo-británico, ha producido desagradable impresión en Berlín. Los círculos germánicos interpretan dicho acuerdo como una defección de Italia y creen que su fin es evitar el envío de tropas alemanas a España.

Nuestra guerra social es la liberación del proletariado universal

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Prensa Oficial facilitada por la Unión de Radiotelegrafistas Españoles (U. G. I.)

Parte de guerra del día 24 a las 21'30

Frente del Centro: En el sector sur del Tajo próximo a Montearagón nuestras tropas volaron un tren compuesto de 20 unidades.

En el sector de Guadalajara Algecilla la artillería facciosa actuó sin consecuencias.

En el sector de Madrid el movimiento iniciado por las fuerzas leales en Romadillo Boadilla, ha continuado hoy situándose nuestras fuerzas a unos 400 metros al norte de Boadilla. Durante nuestro avance no actuó la infantería enemiga actuando tan solo la artillería. En este terreno se han continuado encontrando cadáveres de guardias civiles y moros, bombas de mano y cartuchería en abundancia.

La aviación facciosa bombardeó a últimas horas de la tarde el Puente de los Franceses y Campo del Moro sin causar víctimas. Nuestros cazas salieron a su encuentro ahuyentándolos.

Continúa el avance de nuestras fuerzas en el sector de Bobadilla

Madrid.—A las cuatro y media de esta tarde se han tenido noticias de un nuevo avance de nuestras tropas en el sector de Boadilla, habiendo legado hasta Brunete.

Parte del frente de Aragón

Ligeros tiroteos en Fornillos y Tiers. En el sector de Robles, nuestras fuerzas sorprendieron un camión faccioso que fué inutilizado. Así mismo se sorprendió a una patrulla enemiga a la que se causaron tres bajas. Se han pasado a nuestras filas 18 soldados del Norte Aragón.

Han sido reanudadas las transacciones financieras con Inglaterra y Francia

Valencia.—El Ministro de Hacienda camarada Negrín, que ha regresado de París y Londres, ha dado cuenta al Gobierno de que ha cesado el bloqueo comercial de Inglaterra y Francia, y todas las transacciones financieras serán reanudadas. El pacto comercial Hispano Inglés firmado el 6 de Enero próximo pasado y que había sido suspendido unilateralmente por Inglaterra desde 1.º de Agosto, ha sido objeto de una declaración en el Parlamento Inglés habiéndose llegado a un nuevo acuerdo: España consumirá en lo posible carbón inglés y objetos de manufactura británica, mientras por su parte Inglaterra irá nivelando su comercio con España.

El camarada Negrín ha manifestado también que el convenio sobre la producción del mercurio con Italia ha sido denunciada por el Gobierno español y retirada su vigencia.

Los aviones que bombardearon Culera y Port Bou y el buque pirata que merodea en aguas catalanas proceden de la base italiana de Cerdeña

Valencia.—El Ministro de Marina y Aire ha facilitado la siguiente nota: Comunica el Teniente de Navío Pedro Prado en el Boletín número 1 de la Flota Republicana que los aviones que bombardearon Culera y Port Bou no procedían de la base de Mallorca sino de una base italiana de la isla de Cerdeña y que el buque pirata que bombardeó últimamente las costas catalanas se aprovisiona también en la citada isla italiana.

Un buque alemán cargado con armas capturado

Bilbao.—La nota destacada del día es la captura de un buque alemán, en aguas españolas con cargamento de armas para los facciosos. El buque ha quedado internado en el puerto.

Bayo, teniente coronel

El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publica el nombramiento

de la Escuela Popular de Infantería a favor del Teniente Coronel de la misma arma, Juan Bayo.

La Junta de Burgos premia «los relevantes servicios», del asesino Martínez Anido

Hendaya.—Se tienen noticias en esta ciudad de que el ex-general Martínez Anido, ha sido nombrado por la Junta de Burgos, Presidente de la Junta Antituberculosa, en premio «a sus relevantes servicios a la patria, durante su actuación como Gobernador de Barcelona»

Han sido limitadas las operaciones del Banco Alemán Transatlántico

Valencia.—Por orden del Ministerio de Hacienda, y en vista del abandono por parte de la Gerencia del Banco Alemán Transatlántico se dispone que dicho banco limite sus operaciones a transferencias de saldos a otras entidades bancarias. El Banco Alemán Transatlántico queda obligado, para con sus empleados españoles a pagarles sus sueldos según las últimas bases de trabajo aprobadas.

El canallesco atentado contra el camarada Yagüe.—Este no ha fallecido aunque se encuentra herido de gravedad

Madrid.—Ampliando la noticia del atentado cometido ayer contra el delegado de Abastos de la Junta de Defensa de Madrid camarada Yagüe, hemos de rectificarla en el sentido de que no ha fallecido, pero sí está herido gravemente; anoche se le practicó la transfusión de sangre siendo su estado algo más satisfactorio. Los autores del atentado un grupo de incontrolables, fascistas de retaguardia, han sido detenidos.

Varios decretos de la Generalidad

Barcelona.—El Presidente Companys ha recibido esta mañana al Ministro de la República, Jaime Aiguadé.

El Consejero de la Generalidad camarada Tarradellas ha salido para París en viaje de carácter financiero.

Por decreto de Hacienda de la Generalidad se confieren varios créditos. Uno de 10.000.000 de pesetas para Industrias de Guerra, otro de 1.500.000 para Cultura y otro de 500.000 para Sanidad y Asistencia Social.

Por decreto de Justicia se considera el día 25 de este mes, como hábil para todos los efectos.

Por otro de Trabajo, se ordena la colectivización de todas las fábricas de materiales de la industria frigorífica.

Hoy se ha verificado la toma de posesión del nuevo comisario de Orden Público, camarada Eusebio Rodríguez Salas.

Prieto y Negrín visitan al Presidente de la Generalidad

Los ministros de la República, camaradas Prieto y Negrín han visitado esta noche al Presidente de la Generalidad.

El tercer aniversario de la muerte de Francisco Maciá

Barcelona.—Con motivo del tercer aniversario del fallecimiento del primer presidente de Cataluña Francisco Maciá, han sido innúmeras las personas que han ido al Cementerio Nuevo, para depositar flores y coronas en la tumba del llorado Presidente. El Consul ruso ha sido portador de una grandiosa corona de flores rojas naturales.

DEL EXTRANJERO

Francia anuncia a Alemania que si no cesa su intervención en los asuntos de España, Inglaterra, Estados Unidos y Francia, tomarán energías medidas

París.—El Ministro de Relaciones

Exteriores Mr. Delbós conferenció ayer con el Embajador alemán en París. Aunque no se facilitó referencia de la entrevista, se asegura que el ministro francés hizo ver al representante nazi la necesidad de que por parte de Alemania cese en su intervención en los asuntos de España. De lo contrario Francia se considerará obligada a intervenir por sí misma y de acuerdo con Inglaterra y Estados Unidos; se le negará al Reich toda ayuda financiera lo que dada la situación económica de Alemania, produciría indefectiblemente su total bancarrota.

Al Furher, le sientan terriblemente mal el acuerdo italo británico.—Alemania ordena que se impida la salida del país a todos los jóvenes comprendidos en la edad del servicio militar

Berlin.—Ha causado gran inquietud en la capital la noticia del proyectado acuerdo italo británico en el Mediterráneo.

El Furher ha prohibido la salida de Alemania de los ciudadanos comprendidos en la edad del servicio militar. Los periódicos conservadores comentan esta orden en el sentido

CARTELERIA

Salón Victoria
SABADO Y DOMINGO: 3 30, y 6 30
LUNES: A las 6
FORMIDABLE PROGRAMA DE DOS COLOSALES PELICULAS

El torrente vengador
y
Os presento a mi esposa
Sensacional asunto de intensa emoción, por los grandes artistas
SLVIA SIDNEY y GENE RAUMOND

TRIANON
HOY VIERNES: tarde a las 6
SESIONES A PRECIOS POPULARES
ENTRADA UNICA 0 60
Exitazo en este salón del film titulado

El carnaval de la vida
por LEE TRACY y el cómico IMY DURANTE
Completará el programa con un selecto complemento.
Habrá exhibición en todas las sesiones

Teatro Principal
TELEFONOS: Taquilla 140. Empresa 92
SABADO: 6 30. DOMINGO: 3 30 y 6 30
LUNES: A las 6 en punto

Grandioso, colosal y atractivo programa
Dos colosales películas de gran éxito
La siempre interesantísima película
Mi amigo el rey por el popular TOM MIX
y lagran producción nacional, la que nunca cansa y que siempre se ve y se oye con gusto por ser la mejor de las mejores y que lleva por título

La Verbena de la Paloma
No pierda la oportunidad, vea V nueva mente esta película y pasará un buen rato

Casino del Consey
SABADO a las 6 DOMINGO 3 30 y 6 15
FORMIDABLE PROGRAMA DOBLE.
DOS PELICULAS DE EXITO SEGURO

El Cuarto 309
Hablada en español por los grandes artistas FRANGHOT TONE, CONRAT NAGEL

La fugitiva
Asunto policiaco de intensa emoción por MAUREN SULLIVAN, LEVIS STONE

do de que es para evitar la marcha a España de voluntarios para enrolarse en el ejército de Franco. Mientras que los periódicos liberales dicen que tal medida tiene por objeto impedir la marcha de las juventudes alemanas que quieren luchar al lado del pueblo español.

Dinero para los antifascistas españoles

Nueva York.—El Partido Socialista Americano anuncia el envío de 50 000 dólares para el pueblo español, así como la marcha para la península de 500 voluntarios. Dichos envíos los hace el partido Socialista de manera privada, y sin darle carácter oficial.

El Presidente de la República de Cuba, ha sido destituido

La Habana.—El Senado ha aprobado la destitución del Presidente Gómez por 22 votos contra 12.

El vicepresidente Landabru se ha encargado automáticamente de las funciones de la Presidencia.

Si Alemania interviene en los asuntos de España, Francia también intervendrá

París.—La interpretación justa de las palabras pronunciadas ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores Mr. Delbos, es que «Si Alemania continúa en su intervención en los asuntos de España, Francia se verá obligada a intervenir también.»

El mariscal Chan Kai Chec, liberado

Shanghai.—Las últimas noticias del conflicto amarillo confirman que el Mariscal Chan Kai Chec, ha sido puesto en libertad, habiendo cesado las hostilidades.

Extracto de la prensa madrileña del día 24

«La Voz» en su editorial trata del caso cada día más grave planteado y esta vez con frescas manchas de sangre de esos bandidos con aval político simulado o auténtico que por ganas de no dar a las cosas su verdadero nombre hemos convenido en llamar incontrolables. Ya suponemos que estos incontrolables no constituyen dentro del vasto y magnífico panorama de la revolución española sino una minoría rebelde fácil de reducir tan pronto como alguien se lo proponga de una vez. Ahora bien nos parece a nosotros que esa vez ha llegado ya; es más, casi nos atreveríamos a decir que llegó hace bastante tiempo.

«Heraldo de Madrid» publica unas simples palabras del general Miaja que son siempre interesantes. Que son las siguientes: Tengo el firme propósito de no hacer declaración alguna hasta que hayamos ganado la guerra. Esto ha dicho el hombre que no quiere decir nada, no habiéndose podido decir más ni mejor dicho el mismo Cicerón. En otro lugar del número después de expresar su profunda condolencia e indignación por el atentado criminal de que ha resultado víctima el camarada Pablo Yague pide una depuración, una fiscalización, una vigilancia en todos los partidos para acabar con los indeseables que hacen el juego al enemigo con su conducta sospechosa.

«Informaciones», opina que el atentado de que acaba de ser víctima el compañero Pablo Yagüe debe ser el estímulo para que el Gobierno en íntima unión con los partidos y sindicatos que le apoyan acabe de una vez con esos grupos aislados que tanto daño causan a los fines que todos perseguimos. Dice que el Gobierno tiene la fuerza material para hacerlo y lo que vale más aún cuenta con el apoyo moral de todo el proletariado consciente y de todos los partidos netamente republicanos como se ha demostrado en el caso presente.

Noticias facilitadas por la Base Naval.

Un avance en Aragón
Nuestras milicias han ocupado la Bardina de Estaren En el sector de Sástago el enemigo bombardeó con

piezas de artillería de 10'5 y fuego de ametralladoras nuestras posiciones, siendo contratacados con eficacia por nuestra artillería.

Un ataque rechazado

En el sector de Burgos, un fuerte ataque de los facciosos, ha sido rechazado por las milicias cántabras.

El buque alemán detenido por uno de nuestros guardacostas se dirige a Pasajes

Por uno de nuestros guardacostas ha sido detenido un buque alemán que se dirigía al puerto faccioso de Pasajes. Registrado, fué encontrado en sus bodegas un cargamento de armas, a consecuencia de lo cual fué conducido a Bilbao.

Parte del ministerio de Marina y Aire

A medio día de hoy fué bombardeada la estación férrea de Mérida sobre la cual arrojaron nuestros aparatos doce bombas de cien kilos y seis de cincuenta, causando en las instalaciones grandes daños.

Sobre Madrid se han efectuado continuos servicios de reconocimiento, sin novedad.

En el norte fueron bombardeadas las posiciones enemigas de Motrico y Niumuya En el S. E. de Guipúzcoa también fué bombardeado todo el frente E. de la misma provincia, especialmente Mondragón.

Crónica local

ACTUALIDAD NAVIDADES

La Navidad en el calendario cristiano-burgués, era el día destinado a los comilonas y como tal es conocido de todos. Este año no será un día de alegría. Debería de serlo aunque no de comilonas

El que está entristecido es porque no tiene voluntad: la melancolía es la consecuencia del pesimismo y éste se acobarda.

Necesitamos pues gente alegre y animada para que la vanguardia y la retaguardia de nuestra revolución no sea decadente.

Las tradiciones no pueden arrancarse de raíz...

La religión es decadente. Las gentes si bien han celebrado las Navidades hasta hoy, es porque se trata de comer bien y divertirse; pero no así, conserva las prácticas de sacrificios y ayunos.

Nosotros estamos alegres pensando en el triunfo total de nuestra revolución donde no habrá ayunos forzosos ni borracheras que nos denigren.

Parque de Intendencia de Mahón

ANUNCIO

Debido a procederse por la Junta Económica de este Parque a la adquisición de los artículos de pienso y harinas necesarios al mismo, se hace saber para que cuantos lo deseen presenten sus ofertas por escrito todos los días laborables de 9 a 12 de la mañana en Villa Carlos, Oficinas de Intendencia (Cuartel del Duque de Crillon), donde tendrán a su disposición el cálculo de necesidad a hasta 9 30 horas del día 11 de enero próximo que se reunirá la Junta en primera convocatoria para concertar las compras y el día 1.º del mismo a igual hora en segunda.

Las condiciones para la subasta serán las determinadas en la Orden Circular de 20 de julio de 1933 (D. O. núm. 168).

Mahón 25 de diciembre de 1936.

El Sargento Secretario.

El mejor combustible para cocinar

EL GAS

Comodidad, limpieza y economía
Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Plaza Pablo Iglesias, 19.-Mahón

TINTORERIA

CARMELO CARRERAS

LAVADOS Y PLANCHADOS EN SECO EN LA CALLE DE HANNOVER, 26.

MAHON